«Cuumait HecuacmHuvimM MOm
OCHb UIU MOMm Uac, 8 KOMopwuli
mMbl He YCOUI HUYE20 HOB020 U
HUYe20 He npudasul K ceoemy

00pazosanuioy.

An Amoc KomeHckui




BbIyuc/IMTL HPOU3BOAHBIE COCAYIOIUX QYHKIHH:

(1)Y= 0 0 ((2%-3)%Y= 12(2x—3)°
VT xB+20)a | 5xt
(30x/=30  (Cos3x)= —3sin3x

(x3)'= 3x° (5x10)/=  50x’



Ne 119975 (cauvt PELLUY EIM9)

MaTepuanbHas TouKa OBUXKETCH
npsMonunHex(t) = 6t — 48t + 17

(208 X - pdccmosHue om nmodKu omcdemdad 6 Mempdax,

t - 8peMs 8 CEeKYHOAax, USMEPEeHHOe C HAYala OBUNCEHUSL).

Hangute ee ckopocTb (B M/C) B MOMEH1
BpEMEHU t =9 C.

Pewenne.  1)y(t) =x/'(t) = 12t - 48
2) Oput=9c v(9)=12-9 - 48 = 60 m/c.

60




OBPATHAA

CKOpPOCTh MPSAMOJUHENHO JBHXKYILIECHUCA TOUYKH U3MEHSIETCS 10 3aKOHY

v(t)=3t" +4t -5

Haiitn QyHKIMIO X(7), BBIPaXKarol[y0 3aBUCUMOCTb IIEpEMEIICHUS
TOYKH OT BPEMEHH.

Tak Kak, v(t)= X(¢) , TO U3 YCIOBHS CIEIYET, UTo X '(t) = 3t*+ 4t -5.

3HAYUT, 10 3aJJaHHOM MIPOM3BOAHON X'(t) TpeOyeTcs BOCCTAaHOBUTH (DYHKIIUIO X (7).
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OBPATHAA

CKOpPOCTB IPSIMOJIMHEHNHO ABUKYIIEHUCA TOUYKHA U3MEHSIETCS 110 3aKOHY
2 |
v(t)=3t"+4t-5
Haiitu (GyHKLHIO X(7), BEIPaXAKOILY 0 3aBUCUMOCTD IIEPEMELIIEHNUS
TOYKH OT BPEMEHH.

Omeem: x(t) = £ +2t° - 5t+C,  rtue C - 1:060€ 1efiCTBUTEIBHOE YHCIIO.




OnpeneneHue:

OyHKUMA F(x) Ha3blBaeTcs rnepBoobpasHOn

ans

dyHKuMM f(x) Ha npomexytke X, ecnu Ons

noodoro x

N3 NPOMEXYTKa X BbINOSTHAETCHA PaBEHCTBO
F/(x) = f(x).

' CTtp. 283 3- ab3au

T




N° 323077 (caut pelwwy ElN9)

- Ha pucyHke nzobpaxéH rpacpuk dyHkumm y = F(x) — ogHomms
nepBoobpasHbIX HeKOTOpon pyHKUKUK f(x), onpeaenéHHon Ha nHTepeane (—-3;
5). lNonb3ysack pu-CyHKOM, onpeaennTe KonmyecTeo peLleHnin

yp2aruauma fiv\=N ua nTneava [-D- A1

y§=F(x) U’

% OTBET:




LOomalliHee 3agaHue:
1)Bbilyyumes onpederneHue
rnepsoobpasHou

2) No 48.2, 48.4




